

Склад

діюча речовина: альбумін чорний харчовий;

1 плитка містить альбуміну чорного харчового 2,5 г;

допоміжні речовини: молоко згущене з цукром, патока крохмальна, сахароза, ванілін.

Лікарська форма

Плитки.

Основні фізико-хімічні властивості: рельєфні плитки коричневого або темно-коричневого кольору, розподілені вздовж і поперек рисками на пластинки, солодкого смаку, зі слабким запахом ваніліну.

Фармакотерапевтична група

Різні речовини, які впливають на травну систему і метаболізм. **Код АТХ** А16А Х.

Фармакологічні властивості

Фармакодинаміка.

Гематоген – засіб корекції метаболічних процесів. Джерело повноцінного білка, жирів, вуглеводів та мінералів, що містяться у пропорціях, близьких до складу крові людини. Лікарський засіб стимулює кровотворення, сприяє всмоктуванню заліза у кишечнику, підвищує вміст гемоглобіну у крові, регулює окисно-відновлювальні процеси в організмі.

Фармакокінетика.

Не вивчалася.

Показання

Як допоміжний засіб при анеміях різного генезу, особливо постгеморагічній і залізодефіцитній; станах, що супроводжуються гіпотрофією, кахексією; у період реконвалесценції після різних захворювань.

Протипоказання

- Підвищена чутливість до компонентів препарату;
- анемії, що не пов'язані з дефіцитом заліза;
- порушення вуглеводного обміну.

Особливості щодо застосування

Рекомендується дотримуватися режиму дозування препарату.

Оскільки до складу лікарського засобу входить сахароза, пацієнтам зі спадковими формами непереносимості фруктози, недостатністю сахарази-ізомальтази не можна його застосовувати.

Препарат слід з обережністю застосовувати пацієнтам, хворим на цукровий діабет.

Застосування у період вагітності або годування груддю.

Застосування препарату у період вагітності або годування груддю можливе тільки після консультації лікаря, який визначить співвідношення користь/ризик.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами.

Немає даних щодо негативного впливу препарату на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами.

Спосіб застосування та дози

Гематоген приймати всередину. З профілактичною метою призначати дітям віком від 2 років, підліткам і дорослим – по 1-2 пластинки 2-3 рази на добу протягом 1-2 місяців. У період реконвалесценції після перенесеної залізодефіцитної анемії препарат призначати по 2 плитки на добу протягом 2 місяців.

Діти.

Дану лікарську форму призначати дітям віком від 2 років.

Побічні ефекти

Травний тракт: нудота, діарея.

В осіб з підвищеною чутливістю можливе виникнення алергічних реакцій.

Повідомлення про підозрювані побічні реакції.

Повідомлення про підозрювані побічні реакції після реєстрації лікарського засобу є важливою процедурою. Це дозволяє продовжувати моніторинг співвідношення «користь/ризик» для відповідного лікарського засобу. Медичним працівникам необхідно повідомляти про будь-які підозрювані побічні реакції через національну систему фармаконагляду.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

Плитки по 50 г у плівці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ «Натур+».